Konspekt zajęć „Systemowy dom marzeń”. 
Prowadzący: Radosław Kowalczuk
Zagadnienie: Instalacja i konfiguracja wolnego oprogramowania Esp Easy na ESP8266.
Możliwość wykorzystania treści, wiadomości i umiejętności na: 
· zajęciach dodatkowych, 
· innowacji pedagogicznej, 
· elektronice, 
· automatyce,
· urządzenia techniki komputerowej, 
· eksploatacja urządzeń techniki komputerowej 
· sieci komputerowe
I. Treści: 
· Znalezienie i instalacja wersji stabilnej aktualnego oprogramowania ESPeasy. 
· Nawiązanie komunikacji z domyślnymi ustawieniami urządzenia. Można do tego wykorzystać telefony komórkowe uczniów. 
· Przyłączenie do sieci lokalnej. 
· Konfiguracja ustawień sieciowych, konfiguracja bezpiecznego hasła, dodanie komunikacji do Domoticza, 
· Dodanie przykładowego urządzenia.
II. Osiągnięcia
Temat lekcji: Instalacja i konfiguracja wolnego oprogramowania Esp Easy na ESP8266..
1. Cele ogólne: uczeń potrafi zainstalować ESP easy i je skonfigurować
2. Cele operacyjne:
· uczeń zna pojęcia:  ESP ESAY, adres IP, maska podsieci, brama sieciowa, SID
· uczeń potrafi zainstalować najnowszą wersję oprogramowania, podłączyć do sieci wi-fi i dokonać prostej konfiguracji
· uczeń rozumie ideę konfiguracji, w szczególności nowe hasło, dodanie do sieci lokalnej, przepisanie stałego adresu, dodanie do Domoticza.
III. Metody i formy pracy:
1. Metoda praktyczna, metoda problemowa, metoda podająca;
2. Forma grupowa i indywidualna;
IV. Pomoce dydaktyczne:
Komputer z dostępem do internetu, prezentacja , zestaw ćwiczeń do wykonania, router wi-fi
V. Przebieg zajęć w ramach innowacji „Systemowy dom marzeń”
1. Czynności organizacyjne:
· Przywitanie grupy;
· Sprawdzenie listy obecności;
· Przygotowanie stanowiska pracy;
2. Wstęp: 

· Podanie tematu lekcji;
· Instalacja i konfiguracja wolnego oprogramowania Esp Easy na ESP8266;
3. Cześć właściwa 
· Wykonanie ćwiczenia 1 –  Uczniowie znajdują w internecie podstawowe informacje na temat ESP Easy i odnajdują najnowszą wersję oprogramowania ;
· Wykonanie ćwiczenia 2 – wgrywają oprogramowanie na 2 sposoby 
· Wykonanie ćwiczenia 3 – łączą się z internetem np. przy pomocy smartfona i dodają do sieci lokalnej.
· Wykonanie ćwiczenia 4 – przeprowadzają konfigurację przy pomocy przeglądarki internetowej łącząc się zdalnie;
4. Podsumowanie: test ewaluacyjny;
5. Praca domowa Zapoznać się z filmem edukacyjnym edukacyjnym przewidzianym na kolejny temat lekcji a umieszczonym na stronie sdm.zsp4zamosc.edu.pl
